
4
0
0

4
0
0

4
0
0

4
0
0

1
,
6
7
0

1
,
6
7
0

1
,
6
7
0

1
,
6
7
0

1
,
7
7
0

1
,
7
7
0

1
,
7
7
0

1
,
7
7
0

1
0
0

1
0
0

1
0
0

1
0
0
1
0
0

1
0
0

1
0
0

1
0
0

440440440440 60606060 400400400400

1,1001,1001,1001,100 200200200200

60606060

140140140140

6
06
0

6
0 6
0
3
7
0

3
7
0

3
7
0

3
7
0

2
4
0

2
4
0

2
4
0

2
4
0

3
0
0

3
0
0

3
0
0

3
0
0

9
1
0

9
1
0

9
1
0

9
1
0

100100100100 700700700700 800800800800 100100100100
1,7001,7001,7001,700

8
0
0

8
0
0

8
0
0

8
0
0

1
0
0

1
0
0

1
0
0

1
0
0

800800800800800800800800

100100100100 500500500500 100100100100
1,0001,0001,0001,000

150150150150 150150150150

銘板：黒御影石t=30銘板：黒御影石t=30銘板：黒御影石t=30銘板：黒御影石t=30

耐候性鋼板t=12耐候性鋼板t=12耐候性鋼板t=12耐候性鋼板t=12

▼GL▼GL▼GL▼GL

100100100100 100100100100 100100100100 100100100100
100100100100 800800800800 100100100100

100100100100 1,0001,0001,0001,000 100100100100

耐候性鋼板t=12耐候性鋼板t=12耐候性鋼板t=12耐候性鋼板t=12

上部：埋込長150 ケミカルアンカー上部：埋込長150 ケミカルアンカー上部：埋込長150 ケミカルアンカー上部：埋込長150 ケミカルアンカー

下部：埋込長200　先付アンカー下部：埋込長200　先付アンカー下部：埋込長200　先付アンカー下部：埋込長200　先付アンカー

鉄筋：タテD13@200 四隅180°フック付鉄筋：タテD13@200 四隅180°フック付鉄筋：タテD13@200 四隅180°フック付鉄筋：タテD13@200 四隅180°フック付

構造図　1/30構造図　1/30構造図　1/30構造図　1/30

700700700700 800800800800

1,5001,5001,5001,500

1
5
0

1
5
0

1
5
0

1
5
0

5
0
0

5
0
0

5
0
0

5
0
0

1
5
0

1
5
0

1
5
0

1
5
0

8
0
0

8
0
0

8
0
0

8
0
0

平面図　1/30平面図　1/30平面図　1/30平面図　1/30

AAAA

BBBB

CCCC

DDDD

▼GL▼GL▼GL▼GL

【富川市モニュメント　デザイン図】【富川市モニュメント　デザイン図】【富川市モニュメント　デザイン図】【富川市モニュメント　デザイン図】

ヨコ（フープ）1-D10ヨコ（フープ）1-D10ヨコ（フープ）1-D10ヨコ（フープ）1-D10

砕石：t=100 RC-40砕石：t=100 RC-40砕石：t=100 RC-40砕石：t=100 RC-40

ヨコ（フープ）D10@200ヨコ（フープ）D10@200ヨコ（フープ）D10@200ヨコ（フープ）D10@200
基礎定着長325基礎定着長325基礎定着長325基礎定着長325

柱脚部：BPL(SN400C)t=22 500×250柱脚部：BPL(SN400C)t=22 500×250柱脚部：BPL(SN400C)t=22 500×250柱脚部：BPL(SN400C)t=22 500×250

増打コンクリート　浸透性吸水防止剤塗布増打コンクリート　浸透性吸水防止剤塗布増打コンクリート　浸透性吸水防止剤塗布増打コンクリート　浸透性吸水防止剤塗布

台座：コンクリート　浸透性吸水防止剤塗布台座：コンクリート　浸透性吸水防止剤塗布台座：コンクリート　浸透性吸水防止剤塗布台座：コンクリート　浸透性吸水防止剤塗布

天端：コンクリート金鏝押さえ 水勾配天端：コンクリート金鏝押さえ 水勾配天端：コンクリート金鏝押さえ 水勾配天端：コンクリート金鏝押さえ 水勾配

側面：杉板本実型枠コンクリート打ち放し側面：杉板本実型枠コンクリート打ち放し側面：杉板本実型枠コンクリート打ち放し側面：杉板本実型枠コンクリート打ち放し

説明板：黒御影石t=30説明板：黒御影石t=30説明板：黒御影石t=30説明板：黒御影石t=30

側面：杉板本実型枠コンクリート打ち放し側面：杉板本実型枠コンクリート打ち放し側面：杉板本実型枠コンクリート打ち放し側面：杉板本実型枠コンクリート打ち放し

万成石取付：A.BOLT（ABR520SUS）1-M20万成石取付：A.BOLT（ABR520SUS）1-M20万成石取付：A.BOLT（ABR520SUS）1-M20万成石取付：A.BOLT（ABR520SUS）1-M20

台座：コンクリートFC21-S15台座：コンクリートFC21-S15台座：コンクリートFC21-S15台座：コンクリートFC21-S15

ひび割れ防止鉄筋：タテ4-D10ひび割れ防止鉄筋：タテ4-D10ひび割れ防止鉄筋：タテ4-D10ひび割れ防止鉄筋：タテ4-D10

増打部：コンクリートFC21-S15増打部：コンクリートFC21-S15増打部：コンクリートFC21-S15増打部：コンクリートFC21-S15
A.BOLT(ABR490)4-M16 埋込長320 ダブルナットA.BOLT(ABR490)4-M16 埋込長320 ダブルナットA.BOLT(ABR490)4-M16 埋込長320 ダブルナットA.BOLT(ABR490)4-M16 埋込長320 ダブルナット

均しモルタルt=30均しモルタルt=30均しモルタルt=30均しモルタルt=30

万成石球体φ400　本磨き仕上げ万成石球体φ400　本磨き仕上げ万成石球体φ400　本磨き仕上げ万成石球体φ400　本磨き仕上げ

天端：コンクリート金鏝押さえ　水勾配天端：コンクリート金鏝押さえ　水勾配天端：コンクリート金鏝押さえ　水勾配天端：コンクリート金鏝押さえ　水勾配

B側立面図　1/30B側立面図　1/30B側立面図　1/30B側立面図　1/30 A側立面図　1/30A側立面図　1/30A側立面図　1/30A側立面図　1/30 D側立面図　1/30D側立面図　1/30D側立面図　1/30D側立面図　1/30

鉄筋：タテヨコD13@200鉄筋：タテヨコD13@200鉄筋：タテヨコD13@200鉄筋：タテヨコD13@200

基礎：コンクリートFC21-S15基礎：コンクリートFC21-S15基礎：コンクリートFC21-S15基礎：コンクリートFC21-S15

捨てコン：t=50 FC18-S15捨てコン：t=50 FC18-S15捨てコン：t=50 FC18-S15捨てコン：t=50 FC18-S15

別紙



別紙

≪イメージパース１》



別紙

≪イメージパース２》


